Белоруссия 2025

Минск – Хатынь - Мир – Несвиж – Брест – Брестская крепость

26-30.06, 03-07 июля, 24-28 июля, 31 июля-04 августа, 28-01 сентября, 11-15 сентября, 01-05 ноября





Программа

1день. Отъезд вечером автобусом из вашего города.

2 день. Прибытие группы в Минск. Завтрак. Посещение Мемориального комплекса Хатынь.

В чуть более чем 50-ти километрах от Минска находится мемориальный комплекс Хатынь. Деревня Хатынь была сожжена нацистами вместе с жителями весной 1943 года и стала одним из главных символов трагедии советского народа в Великой Отечественной войне. Это то место, которое, хотя бы раз в жизни должен посетить каждый. Хатынь – напоминание настоящим и будущим поколениям о недопущении подобного впредь. В ходе экскурсии Вы познакомитесь с трагической историей не только Хатынской трагедии, но и многих других городов и сел Беларуси.

Отъезд в Минск. Размещение в отеле Спутник 3*** Отдых (30 минут).

Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Минску - столице Республики Беларусь позволит познакомиться с основными достопримечательностями одного из самых красивых европейских городов, поражающего любого путешественника блеском и футуристичностью, особым домашним уютом и теплотой, потрясающей архитектурой, широтой улиц и проспектов. Троицкое предместье - исторический центр старого города со старинными, будто игрушечными домиками XVIII-XIX веков, Верхний город с Ратушей и кафедральным собором Святого Духа. Живописные изогнутые улочки, уютные кафе, дома ремесленников, галереи художников. Костел Св. Девы Марии, торговые ряды, древняя Немига. Остров скорби и слез в излучине реки Свислочь и мемориальный комплекс «Сынам Отечества», открытый в память о жителях Беларуси, павших в сражениях всех времен. Динамичный современный облик Минска. Уникальная знаковая архитектура главной улицы - памятника градостроительного искусства ХХ века. Площадь Победы и Национальная библиотека, включенные в список наиболее выдающихся архитектурных строений современности.

Поздний обед.

Свободное время.

<u> 3 день.</u> Освобождение номеров. Завтрак. Отъезд в Несвиж.

Несвиж – столица Радзивиллов – богатейшего дворянского рода времен Речи Посполитой. В ходе экскурсии в Несвиже, мы познакомимся с главными архитектурными сооружениями города – **Несвижским замком и Фарным костелом Тела Господнего**. Несвижский замок поразит красотой и роскошью своих интерьеров, а Фарный костел является вторым барочным храмом в мире. Увлекательная экскурсия для ценителей средневековой историй. После посещения резиденции Радзивиллов, становится понятно, почему их называли богатейшей династией Восточной Европы.

Обед.

Отъезд в Мир. Мир, старинное местечко, которое известно с конца XIV века. Именно в Мире находится одна из жемчужин Беларуси – **величественный Мирский замок**, который не оставит равнодушным даже самого искушенного туриста. Замок был построен в 20-х гг. XVI века и большую часть своего существования принадлежал знаменитым Радзивиллам. В ходе экскурсии произойдет знакомство с Мирским замком, красивейшим Мирским озером, окутанным множеством тайн, а также с прилегающей территорией, пропитанной историями и легендами пяти столетий.

Отъезд в Брест. Размещение в отеле Буг 3***. Все номера с удобствами. Свободное время.

<u>4 день.</u> Освобождение номеров. Завтрак-шведский стол. Поездка на центральный рынок или рынок «Старый город» (по решению группы).

Обзорная экскурсия по Бресту — одному из старейших городов Беларуси с богатой историей и насыщенной разнообразием событий современностью. Знакомство с культурным наследием этого города, его древними храмами и памятниками: Крестовоздвиженский костел, Площадь Свободы, Свято-Николаевская братская церковь, собор Св.Симеона, театр музыки и драмы, Аллея фонарей и др

Экскурсия по Брестской крепости: территория мемориала «Брестская крепость-герой». Входе экскурсии перед Вами откроются страницы истории страшных дней начала войны, когда на рассвете 22 июня 1941 года гарнизон крепости первым принял на себя удары немецко-фашистских захватчиков. Старые строения, руины, скульптурно-архитектурные сооружения: монумент «Мужество» - погрудная скульптура воина, выполненная из бетона, высотой 33,5 м, площадь Церемониалов, штык-обелиск и вечный огонь. Особые эмоции вызывает скульптурная композиция «Жажда» - фигура советского воина, который, опираясь на автомат, тянется каской к воде.

Свободное время для посещения Музея обороны крепости или музея «Музей войны – территория мира» на территории крепости (открыт в июне 2014 года). Экспозиция из более чем двух тысяч предметов представлена в восьми залах. В хронологическом порядке прослеживается трагическая судьба защитников крепости. Здесь по максимуму использованы современные музейные технологии (интерактивный экран, электронная книга памяти), и выразительные художественные образы (скульптурные формы, инсталляции). Входной билет – 7 бел. руб.

Поздний обед.

Отъезд домой.

<u>5 день.</u> Прибытие домой утром Клин – 03-00 ночи, Дмитров – 04-00 утра, Сергиев Посад – 05-00 утра, Александров - 06-00, далее – по запросу (Киржач, Кольчугино, Владимир)

Стоимость тура на 1 взрослого – 3*** - 27900 руб., пенсионер, ребенок до 12 лет – 27000 руб.

Доплата за одноместный номер - 7400 руб.

В стоимость тура входит: комфортабельный автобус, проживание, питание (3 завтрака + 3 обеда), экскурсионная программа, гид-сопровождающий, медицинская страховка.